
 
Кратки въпроси по Техническа механика 
 
ВЪПРОС №10      Обобщен закон на Хук 
 

 К2 - четно К2 - нечетно 

 

К1 = 0 

Определете трета главна 
деформация ε3 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa].  

Определете трета главна 
деформация ε3 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa].  

 

К1 = 1 

Определете втора главна 
деформация ε2 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa].  

Определете втора главна 
деформация ε2 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa].  

 

К1 = 2 

Определете първа главна 
деформация ε1 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa].  

Определете първа главна 
деформация ε1 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 

σz =5xK2 [MPa].  
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К1 = 3 

Определете трета главна 
деформация ε3 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa].  

Определете трета главна 
деформация ε3 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa].  

 

К1 = 4 

Определете втора главна 
деформация ε2 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa].  

Определете втора главна 
деформация ε2 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa].  

 

К1 = 5 

Определете първа главна 
деформация ε1 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa].  

Определете първа главна 
деформация ε1 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa].  

 

К1 = 6 

Определете трета главна 
деформация ε3 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa]. 

 

Определете трета главна 
деформация ε3 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa].  



 

К1 = 7 

Определете втора главна 
деформация ε2 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa]. 

 

Определете втора главна 
деформация ε2 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa]. 

 

 

К1 = 8 

Определете първа главна 
деформация ε1 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa]. 

 

Определете първа главна 
деформация ε1 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa]. 

 

 

К1 = 9 

Определете трета главна 
деформация ε3 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa]. 

 

Определете трета главна 
деформация ε3 за показаното 
напрегнато състояние, като 
Е=10xК1  [GPa] , µ=0.25,  
σх =10xK1 [MPa], 
σy =5xK1 [MPa], 
σz =5xK2 [MPa].  

 




